
 ن   10 .في مربعة الإجابة الصحيحة Xضع إشارة    التمرين الأول: 
 

 يمثله:   العائد الخالي من المخاطر (1
   الأجل  طويلةسعر الفائدة على السندات    أذونات الخزينة سعر الفائدة على   فائدة على الودائع  ال سعر    ما ذكر   كلليس . 

 يكون: ن  يمكن أ  الجاريالعائد   (2
 0ن يكون أ ولا يمكن  ا موجب  أو  اسالب .  0  سالبا. ولا يكون  ا موجب أو 0 سالبا  و أ ا موجب  أو .  ا. سالب 

 : ات تسمى ؤسسالم كل  على  المخاطر الناجمة عن عوامل تؤثر (3
   الشاملة المخاطر .  المخاطر النظامية .   المخاطر الخاصة   غير ما ذكر 

 من مخاطر السوق:  (4
  سعر الفائدة .  مخاطر التشغيل .  السمعة .  التضخم . 

 : أقسام الخطرمن  (5
  الخطر  عدم اليقين  .  عدم التحديد  .   غير ذلك . 

 : إدارة المخاطر المالية  تواستراتيجيامن طرق  (6
 نقل الخطر .  الخطر قبول .   تجنب الخطر .  تغطية الخطر . 

 المخاطر المالية   خصائصمن  (7
 ورالتط .   التنبؤ .   الشمول .    الموضوعية . 

 : عدة أشكال السهم يأخذ عائد   (8
  أرباح .    .فوائد   رأسمالية أرباح .   كل ما ذكر . 

 للمخاطر:  الداخلية صادر من الم (9
  الضرائب   المنافسون  ن و الموظف .  الملاك          

 : يتأثر بـالحقيقي العائد   (10
  التضخم  ئدة سعر الفا  العائد الاسمي      ما ذكر   كلليس . 
    

 ؟ Bالسهم أو في  Aباستخدام معطيات الجدول التالي أي الاستثمار أفضل في السهم   ن(:  5)الثانيالتمرين  

 B سهمللالعائد المتوقع  Aللسهم العائد المتوقع  الاحتمال  حالة الاقتصاد 

 % 14 %  5- 0.2 ازدهار 

 % 8 % 15 0.6 ظروف طبيعية 

 % 4 % 25 0.2 ركود

                        قسم علوم التسيير                       معهد العلوم الاقتصادية التجارية وعلوم التسيير      المركز الجامعي عبد الحفيظ بوالصوف ميلة
 ونصف المدة ساعة     2023/2024السنة الدراسية     مادة إدارة المخاطر المالية  متحانا           السنة الثالثة إدارة مالية

 العلامة   الاسم واللقب
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 حمزة داودي د.                                                 للجميعحظ موفق  

𝐄(𝐑𝐀) = 𝟎. 𝟐(−𝟓) + 𝟎. 𝟔(𝟏𝟓) + 𝟎. 𝟐(𝟐𝟓) = 𝟏𝟑 

𝐄(𝐑𝐁) = 𝟎. 𝟐(𝟏𝟒) + 𝟎. 𝟔(𝟖) + 𝟎. 𝟐(𝟒) = 𝟐. 𝟖 + 𝟒. 𝟖 + 𝟎. 𝟖 = 𝟖. 𝟒% 

𝛅(𝐑𝐀) = √𝟎. 𝟐(−𝟓 − 𝟏𝟑)𝟐 + 𝟎. 𝟔(𝟏𝟓 − 𝟏𝟑)𝟐 + 𝟎. 𝟐(𝟐𝟓 − 𝟏𝟑)𝟐 = √𝟗𝟔 = 𝟗. 𝟖% 

𝛅(𝐑𝐁) = √𝟎. 𝟐(𝟏𝟒 − 𝟖. 𝟒)𝟐 + 𝟎. 𝟔(𝟖 − 𝟖. 𝟒)𝟐 + 𝟎. 𝟐(𝟒 − 𝟖. 𝟒)𝟐 = √𝟏𝟎. 𝟐𝟒 = 𝟑. 𝟐% 
     

𝐜𝐯𝑩لأن  هو الأفضل   Bالاستثمار   =
𝟑.𝟐

𝟖.𝟒
= 𝟎. 𝐜𝐯𝑨الذي يساوي   ACVوهو أقل من      𝟑𝟖𝟎𝟗 =

𝟗.𝟖

𝟏𝟑
= 𝟎. 𝟕𝟓𝟑𝟖. 

 

احتفظ بها لمدة عام وباعها مقابل ، و دولار021مقابل    3202عام    بدايةأحد الأصول   سعيداشترى   :ن(:  5)لثالتمرين الثا
 .%6وكان معدل التضخم  .  2023خلال عام   دولارات   7وتلقى أرباح    ،2024عام  بداية    دولار140
 ؟ سعيدستثمار السيد  لاالعائد الإجمالي    معدل و العائد الرأسمالي؟   معدل العائد الجاري؟    معدل  ما هو •
 ؟ الحقيقيالعائد    معدل  ما هو •

 : يالعائد الجار   معدل  .1

• Dividend yield = Di / P0 = 7$ / $120= 5.83 % 

 العائد الرأسمالي   معدل  .2

• Capital gains yield = (P1 – P0) / P0 = (140-120) $/120$= $20 / $120 = 16.66 % 

 العائد الإجمالي   معدل  .3

• The total percentage return =[Di +(P1 – P0)]/ P0= 7$ + (140-120) $/120 = 22.5% 

 قيقي العائد الح  معدل  .4

𝐑𝐞𝐚𝐥 𝐫𝐞𝐭𝐮𝐫𝐧 =
𝐓𝐡𝐞 𝐭𝐨𝐭𝐚𝐥 𝐩𝐞𝐫𝐜𝐞𝐧𝐭𝐚𝐠𝐞 𝐫𝐞𝐭𝐮𝐫𝐧 + 𝟏

𝐢𝐧𝐟𝐥𝐚𝐭𝐢𝐨𝐧 + 𝟏
− 𝟏 

𝐑𝐞𝐚𝐥 𝐫𝐞𝐭𝐮𝐫𝐧 =
𝟎. 𝟐𝟐𝟓 + 𝟏

𝟎. 𝟎𝟔 + 𝟏
− 𝟏 = 𝟏𝟓. 𝟓𝟔% 

 


